
PROBLEMAS DE QUÍMICA

CINÉTICA       

Problema511:  La reacción: 2CO(g) + O2(g) → 2CO2(g) es de primera orden respecto al oxígeno y de 
segundo orden respeto al monóxido de carbono. Escribe la expresión de la ecuación de velocidad de
la reacción y las unidades de la constante de velocidad.

a)
v=k·[O2]· [CO ]2

Esta es la ecuación de velocidad, si es de primer orden respecto del O2 y de segundo orden respecto 
del CO.

b) 

Despejamos la constante de velocidad y sustituimos las unidades

k= v

[O2] ·[CO]2
=

(mol· L−1 · s−1)
(mol·L−1)·(mol· L−1)2

=(mol−2 · L2 · s−1)
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